

办喜酒，你选的什么酒？



在民间，我们形象地称参加婚宴为“吃喜酒”，新人喜结良缘，如此让人欢喜的事情怎么能离得开“酒”呢？精心筹划的婚宴上，配上一款恰到好处的酒，起到锦上添花的效果，岂不是美哉？那么，婚宴用酒如何选择？

婚宴选酒更重性价比

结婚往往要大宴宾客，用酒量大，目前，酒类市场上可供选择的婚宴酒的品种及价位繁多，从几十元的普通酒到几百元的中端酒甚至千元以上的高端酒品类不一。新人们选酒时更看重哪一点呢？

“当然更看重性价比了。”新人小吴给记者算了一笔账，现在一般婚宴每桌消耗2瓶白酒，起码要摆十多桌，如果选价格过高的酒，对于普通工薪家庭来说，光酒水支出就是一笔不小的开销。所以他和他爱人选购白酒时，还是比较看重性价比的，“酒水口感好，价格适中最重要”。

而在走访中，记者得知，不少酒水卖家也很了解新人这一想法，“现在人很精明，有钱也不会乱花，不会一味追求高端、大气，我们卖得最好的婚宴用酒，基本上都是性价比很高的中端白酒。”已有十多年酒水销售经验的吴先生说。

那么，到底应该如何选择婚宴用酒？吴先生建议新人们，最首先考虑的应该是自身的经济条件，还有当地人口感偏好、每桌消耗白酒数量等细节，综合考虑后再确定白酒品牌及价位。

好口彩、包装喜庆也很重要

在随机调查了有结婚意向的消费者后，记者发现，除了实实在在的性价比，口彩好、包装喜庆也是新人们选购婚宴用酒考虑的一个重要因素。

年后即将结婚的周彬说：“我当时是想随便选一些大众口味的酒就行，但老婆一定要讨个好彩头，还一定要包装喜庆，才能配合整体的结婚氛围。”于是，小两口经过众多比较后，选中了今世缘十五年典藏，“瓶身红色，喜庆吉祥，品牌名也很适合做婚宴用酒。”

“今世缘本身就符合婚宴用酒定位。”据今世缘酒业工作人员介绍，目前市场上最受欢迎的有两款，分别为：今世缘十五年典藏、今世缘十年典藏，而价位也很适中，这两款酒目前在省内婚宴市场上非常畅销。新人们不妨考虑一下。

婚博会优惠信息

为庆祝2013中国南京结婚采购大会举办，今世缘酒业特联手《现代快报》推出优惠政策：消费者凡在南京区域酒店举办婚、寿、喜宴活动，且规模在3桌以上，购买对开国缘、精品单开国缘、今世缘十五年典藏、今世缘十年典藏，均可享受每桌免费赠送相应裸瓶产品一瓶的优惠政策，但要求购买数量不低于赠送数量。参与此活动需消费者提供结婚证、身份证复印件等相关证件。

活动时间：即日起至2014年6月30日止



湖滨金陵饭店 每桌赠送软饮2瓶

南京湖滨金陵饭店由南京金陵饭店集团有限公司投资兴建并控股，凭依三面环湖的自然水景，成为一家与环境完美结合的高档商务型酒店。宋明江南股实人家的庄园式建筑，在典雅华贵的整体氛围中透露出自然的和谐与温馨，柔情与风景同丽，美善与宾客结

缘，独具灵动怡人之感。

湖滨金陵饭店做到了华美与天然成趣，让您在各种商务之旅、宴请雅聚中体验自然真趣、闲适心情。自酒店开业以来，这里的景观客房、别致餐厅、典雅会堂一直成为商务、会议、婚礼、庆典、逸情怡聚的风尚之选。

婚博会优惠活动

1. 每桌赠送软饮2瓶 可口可乐 1.25L+果粒橙1.25L
2. 12桌以上赠送20份宴前茶歇
3. 使用钟山厅LED屏，可享受原价八折优惠

水游城假日酒店 婚宴3999-4599元/桌

假日酒店位于水游城内，拥有640平方米的无柱大厅，厅内还有30平方米的高清LED屏幕供新人使用，酒店还免费提供投影仪。值得一提的是，酒店内

有空中花园，如果新人想举行气球放飞或者西式的仪式，可以用很少的钱享受这项服务。婚宴结束后不尽兴怎么办？酒店内还有酒吧让宾客嗨到天亮！

婚博会优惠活动

- 婚宴3999-4599元/桌，最多容纳36桌

戴斯半山酒店 婚宴2399元起

半山园酒店是九号企业投资在南京开设的第二家四星综合型酒店。酒店位于南京市玄武区海军指挥学院南门，坐落于南京市紫金山脚下，中山门北侧，紧邻中山陵景区，环境优美，地理位置优越，交通便利。

酒店设施齐全，装修豪华典雅，以国际流行的精品主题酒店概念和中国海军历史文化背景为依托，精心打造，别具一格。酒店拥有多种类型的客房共110间套、大型宴会厅、餐饮包厢及多功能厅、大小会议室等。为满足宾客的多层次需求，还设有购物中心、商务中心、棋牌等服务和娱乐设施，配套项目齐全。

婚博会优惠活动

- 一、凡预订满10桌2399元/桌或消费23000元以上的宾客均可享受以下优惠：
免费泊车，免费提供签到台、指示牌、宴会厅的音响话筒设施，免收酒水服务费，提供酒水优惠价，提供预订酒店客房优惠价，推荐专业的婚庆公司。
- 二、凡预订满16桌2699元/桌或消费43000元以上的宾客可同时享受以下优惠：
免费提供婚房一间及婚房喜庆布置，免费提供新人次日中西式自助早餐，赠送1.25升可乐、雪碧每席各1瓶，

提供多媒体超大液晶显示屏5折优惠（东海厅）。

三、凡预订满18桌2999元/桌或消费54000元以上的宾客可同时享受以下优惠：

免费提供双层婚宴蛋糕和国产高档香槟一瓶，提供多媒体超大液晶显示屏3折优惠（东海厅），赠送品牌红酒每席1瓶。

四、凡预订满20桌3399元/桌或消费68000元以上的宾客更可享受以下优惠：

免费婚宴蛋糕升级至三层，免费婚房升级至套房，免费提供超大液晶显示屏（东海厅）。赠送本田奥德赛一辆配司机一名（限结婚当日，南京市使用8小时，80公里）。

大蓉和 订婚宴最少享13项福利

“中国餐饮名店”大蓉和是我国餐饮业的标志性品牌，在成都、长沙、重庆等地拥有近40家加盟店。

大蓉和河西店为我省第一家文化创意餐厅。室内装潢处处弥漫着文化气息，彰显美食与文化的倾情对话。酒店面积约5000平方米，可提供600个餐位，分上下两层，其中三楼为新古典主义风格的豪华包间，共有十七间，不仅在粉墙黛瓦的古典色调上，加入现代时尚的元素，使古典气质与现代奢华达成了一种情感上的默契，而且妙用《兰亭序》中“曲水流觞”之意，倾力打造两处回环环绕的水景，这些就餐氛围上的着力，极为适合成功人士的宴请需要；四楼为一个多功能时尚餐厅，并有九个包间，装饰风格简约，清秀婉

约，能够满足年轻白领聚会、休闲之需求。

婚博会优惠活动

1. 每桌赠送请柬5份；2. 赠送席位卡一张/桌；3. 赠送高清晰度水牌一张；4. 婚宴场地贴喜字，每桌摆放两只气球；5. 赠送香槟酒一瓶，免费布置香槟塔；6. 赠送“早生贵子羹”一份；7. 免费提供桌布、椅套等主桌装饰；8. 免费提供舞台、红地毯；9. 免费提供停车位；10. 赠送新人餐前小吃两道、鲜榨果汁两杯；11. 免费提供贵宾签到台、签到笔、签到本一套；12. 免费提供专业音响设备一套；13. 免费提供四块高清液晶显示屏；14. 每桌赠送软饮两瓶；15. 按菜金10%赠送消费券；16. 免费提供新

娘化妆间；17. 赠送宴席抵用券一张；18. 赠送婚房（四星级）；19. 每桌赠送红酒一瓶（价值198元）；20. 赠送婚房（五星级）。

消费总额<2万，可享受1—13项优惠。

2万≤消费总额<5万，可享受1—18项优惠。

5万≤消费总额，可享受1—20项优惠（不含第18项优惠）。

获赠的消费券当餐不能使用，限本店四楼宴会大厅菜品消费全额抵用。

获赠的宴席抵用券可抵用本店任意宴席一桌，当餐不可使用，每十桌可使用一张。

限使用现金结账，其他结账方式不享受此项优惠，不与其他优惠同享。